

2019 р.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Подальший розвиток аграрної науки і агропромислового комплексу України неможливий без набуття глибоких знань в області агрономії, а також підготовки фахівців вищої кваліфікації, здатних до науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії та продовольства.

Розроблена робочою групою ОДАУ освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спрямована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів, які б набули глибоких міцних знань для виконання професійних завдань науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі агрономії, здатності до самостійної науково-виробничої діяльності в умовах вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації, в науково-дослідних установах та підприємствах аграрного профілю тощо.

Представлена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розрахована на 240 кредитів і складається з освітньої складової - 48 кредитів та саме наукової складової загальним обсягом 192 кредити, що забезпечує відповідний рівень підготовки фахівців за спеціальністю 201 Агрономія.

До переваг даної освітньо-наукової програми слід віднести її актуальність і повну відповідність до вимог сучасної науки та вітчизняного і зарубіжного ринку праці. Так, саме проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у професійній галузі, оволодіння методологією наукової роботи, навичками презентації її результатів рідною і іноземною мовами, свідчить про високий рівень та фаховість здобувачів кваліфікації – доктор філософії з агрономії.

Вважаємо, що розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового)

рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Голова Асоціації фермерів «Сатурн»
Березівський район, Одеська область
с. Яенопілля



БОГОМІЛ С, А.